

Felügyelő- bizottsági jelentés

A Budapesti Városvédő Egyesület küldöttközgyűlésére.

Elvégeztem a **Budapesti Városvédő Egyesület** (1126.Budapest, Szoboszlai u. 2-4.) mellékelt 2016. évi egyszerűsített beszámolójának a felülvizsgálatát, amely beszámoló a **2016. december 31-i fordulónapra** elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege **14 697 E Ft** a mérleg szerinti közhasznú eredmény **-5 188 E Ft veszteség** -,és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredmény-kimutatásból áll.

Az egyszerűsített beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az egyesület képviselőjének, ügyvezető titkárának a felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását, a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

A felügyelő-bizottság felelőssége az egyszerűsített beszámoló véleményezése az elvégzett rutin alapján.

Meggyőződésem, hogy a megszerzett vizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt záradékom megadásához.

Záradék:

A vizsgálat során a Budapesti Városvédő Egyesület beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes számviteli standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményem szerint a beszámoló a Budapesti Városvédő Egyesület 2016. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2017. május 29.



Baloghné Rónyai Judit
A Felügyelő-bizottság elnöke
2000, Szentendre, Anna utca 19/C.